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Assin
, integrando esse forge e esse momento as

longo de viga, pode-se obter es ragis de opoio .
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Assin :
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Ume moneine mais simples paraeletuor ocotauto
does ragis de opoio e-usor considenor am congamento
mecanicamentuequivdenteaum congamento
concentredo de modulo iguolasvalor da area soba
curvefCx) e posicionado no centrodegravidedu desse
a-rue.



Um cornyomen
to Edito meadvicementee equivalent

aum congamen
to distributelo se possuiv mesmer

resultants e mesmo momentopero qualgver
poto O que O Carregomento original .
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. 3gRatHB= - 80
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i 45Pa-143=135

At EMA--O : -100.45 - 75.6+43.7=0
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i. VB=1O0k⑦

4g Ra - 135--43=35 RA=43,75f⑦
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Grande Estaticiudade
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* incognitos eontemerodeeguagesdisponueis.
Pane oprohmeesegvir , tem- se :
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Nesse caso, a estrutvnee-dita hiperesta-tics, ume
vez que exis tem mais incognitos vinaulares do que
egoegis du equilibria . Dane esse Tipo du esbutane
use-se une medide denominate gnaw du
hiperestateaidedu (Ca), que e

-

a difernge entreo
mimenede incognitos e o mimene du aguaages du
equilibria . No exempto Ca -4 - 3 - l (diz -se que
a estrutune e- umever hipenestatica).
A-gone consider esse

oftime estmtune :
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Essa estmlune e-denominede hippestoitiae,jaque
omimero de incognitos e
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memorgue ominero de

aguaagis deequilibria. Nessa Tipo du estmlune
ocomem movimentosde Corpo rigido .



Exempt 5 :
[Viga Gerbert

A ftp.go.3eguegiesdoegwilibrio
---

.4 raeogisvinculores
¥ ¥, t¥ hiperestatio?
Xxxx
at 92 9292

Observe gueemdhe-umeartiadaag.in/erne.
Essevmailonaotnansmilerotagaentreostreohos .
Jssoimpliaegueomomentoenulonaarticuloag.
Pera resolver oproblemeinioie- sefozenobo

diagnemedeoorpolivredeestruturaignonendo
a articulacy interne .
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{tf =D : Ha -120+143=0 I

{Fy--O : Va +VB -O I
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Usando I ,tI,#eVI:

Ha-114,3=-20

{ raw, -o YA' -20
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A- =
-VB

HB-1943=0

Ha -Va - 40

i. (-20 - HB ) -C- VB) -40

VB - HB - 60{ 9VBtHB --O
1043=60⇒ VB=6kN⑦
HB -- -AVB ⇒ HB=-54fY
VA - -VB ⇒ Va=-6k①
the -20- HB -0 Ha=34f⑦



Superposing Efeitos
Como Caladores reefers de apolo de

seguinteestmtura ?
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Seoprobleme em guestsesta-dentodo
hipstese de linearidedu (geometric e demateriel )
com pegvenos deslocamentos e deformegot , o
congamen to pooh sur visto Como e somede

um carryamento linear com um congamento

uniforme :
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Exeratio
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Determiner es reneges de capo-w emAeB .
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